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INTERVENTI DISALVEO IN
CORRISPONDENZA DI PONTE PIOPPA
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LEGENDA TEMATISMI

Andamento del fondo alveo ricostruito sulla base dei rilievi batimetrici del profilo di thalweg condotto per conto di AlPo

nel 2015. L'effettivo andamento del fondo alveo andra rilevato dall'Appaltatore prima dell'avvio dei lavori, allo scopo di
valutare la effettiva congruita dei volumi ipotizzati. Non potranno peraltro essere richiesti dall'Appaltatore compensi

aggiuntivi rispetto a quelli previsti nel C.S.A. per eventuali discordanze tra il fondo alveo rilevato e quello ipotizzato nelle

presenti tavole.




